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Πάνω από 400 νέες και νέους ακαδημαϊκούς που
αποτελούν τη χρυσή νέα γενιά του τόπου μας βράβευσε ο
δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη στη φετινή «Γιορτή των
αρίστων».

8:05, Σάββατο
23 Δεκεμβρίου 2023
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Σε μια σεμνή, αλλά τόσο ουσιαστική γιορτή που πραγματοποιήθηκε στο Δημαρχείο
Πανοράματος τιμήθηκαν οι νέοι φοιτητές και οι νέες φοιτήτριες, δημότες του δήμου μας,
που εισήλθαν στις Ανώτατες Σχολές της χώρας.
Κεντρικός ομιλητής ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης, ο οποίος
χαρακτήρισε την εισαγωγή στα πανεπιστήμια ως ένα από τα μεγαλύτερα βήματα στη ζωή
κάθε ανθρώπου.

«Η εισαγωγή στο πανεπιστήμιο ανοίγει διάπλατα τους ορίζοντες ακόμη και αν σήμερα
δυσκολεύεστε να το πιστέψετε», σημείωσε, ενώ επισήμανε ότι «η επένδυση στη γνώση
είναι μια επένδυση ζωής».
«Μία συμβουλή που θέλω να σας δώσω είναι πως ποτέ δεν πρέπει να συμβιβάζεστε με
κάτι λιγότερο από αυτό που σας αξίζει. Πάντα να στοχεύετε ψηλά γιατί το αποδείξατε και
με το παραπάνω πως είστε ικανοί», σημείωσε χαρακτηριστικά ο δήμαρχος, ενώ μιλώντας
για το ελληνικό πανεπιστήμιο επισήμανε ότι «μπορεί να αλλάξει, όπως αλλάζει όλη η
κοινωνία». Θυμήθηκε δε τα λόγια του Πατέρα της Εκκλησίας Μέγα Βασιλείου ότι η
«Παιδεία μόνη των κτημάτων αναφαίρε τον και ζώντι και τελευτήσαντι παραμένουσα»,
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δηλαδή ότι η παιδεία είναι η μόνη από τα αποκτήματα που δεν αφαιρείται και όσο ζει ο
άνθρωπος και όταν πεθάνει παραμένει.

ADVERTISING

Κλείνοντας την ομιλία του ο δήμαρχος κάλεσε τους νέους ακαδημαϊκούς του τόπου μας να
μην ξεχάσουν τους γονείς, τους παππούδες, τις γιαγιάδες και τις οικογένειές τους που
-όπως είπε- αποτελούν «τα θεμέλια που κάνουν τους νέους πιο δυνατούς».

Στη συνέχεια κάθε νέος ακαδημαϊκός έλαβε έναν αναμνηστικό πάπυρο, με τις βραβεύσεις
να γίνονται από το δήμαρχο, τους αντιδημάρχους, καθώς και τους εκπροσώπους των
φορέων που παραβρέθηκαν στη βραδιά.

Η «Γιορτή των αρίστων» ξεκίνησε με τις βραβεύσεις δύο νεαρών αθλητριών που είναι
αδελφές και δημότισσες του δήμου και οι οποίες διαπρέπουν στο τένις. Τη Λυδία
Παναγιωτίδου, που είναι Νο 3 στην εθνική κατάταξη της χώρας στην κατηγορία κάτω των
14 ετών και την Αλεξάνδρα Παναγιωτίδου που είναι Νο 1 στην κατηγορία κάτω των 16 ετών.
Και οι δύο δίπλα στις σημαντικές αθλητικές επιδόσεις είναι και άριστες μαθήτριες.

Στην εκδήλωση έδωσαν το «παρών» μεταξύ άλλων ο βουλευτής Θόδωρος Καράογλου, ο
Περιφερερειακός Διευθυντής Εκπαίδευσης Κεντρικής Μακεδονίας Αλέξης Κόπτσης, ο
Αντιπεριφερειάρχης Ψηφιακής Διακυβέρνησης και εκπρόσωπος του Περιφερειάρχη
Κεντρικής Μακεδονίας Άγγελος Χαριστέας, σύσσωμο το δημοτικό συμβούλιο με
επικεφαλής τον Πρόεδρό του Μιχάλη Γεράνη, καθώς και πλήθος κόσμου.
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